

## 全面加强液流储能领域合作，山东电工电气集团与济高科创投集团重磅签约

据全球液流电池网获悉，4月16日，山东电工与济高科创投集团签约活动举行。集团党委书记、董事长赵启，济南市委常委，高新区党工委书记、管委会主任孙斌，出席活动并见证签约。集团党委副书记雷明，济南市高新区管委会副主任、济高科创投集团董事长兼总经理刘松作为双方代表完成签约。



赵启表示，山东电工作为国内最大的电力装备及整体解决方案供应商之一，在电力装备制造、储能、综合能源服务等领域拥有雄厚的技术实力和丰富的市场经验。近年来，济南高新区发展势头强劲、产业基础雄厚、发展潜力巨大，双方合作前景广阔。希望双方以此次签约为契机，共同发挥政策、资源、人才的优势，强链补链，携手实现更高水平、更深层次的互利共赢发展，为济南高新区经济社会高质量发展增添新动能。

孙斌表示，济南高新区是全国首批国家级高新区，成立三十多年来，已经成长为全市经济社会发展的“主引擎、主阵地、主力军”。2025年是济南高新区“三次创业”的加速之年，全区上下正紧紧围绕“项目提升年”部署要求，着力培育新质生产力，加快推动经济社会发展绿色低碳转型。希望双方以此次签约为起点，充分发挥央企、地方国企的优势，带动高新区上下游企业集聚发展，全面提升高新区产业竞争力，为高新区构建清洁低碳、安全高效的能源体系注入强劲动力。



会上，双方签署新型储能项目合作协议。根据协议，双方聚焦新型储能产业，全力支持山东电工所属电工液储全钒液流储能系统集成、电堆生产等业务在济南高新区的快速发展，进一步提升液流储能技术水平、促进新技术创新应用、扩大液流储能生产能力，全面加强液流储能领域合作，探索形成一批可复制可推广的经验和模式，发挥示范带动作用。

集团办公室、发展部、安全生产部、电工液储主要负责同志；高新区管委会综合管理部、财政金融部、智能装备产业发展中心主要负责同志参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224436.html>